
 

 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 11 juni 2019 

 

1 Opening en vaststelling van de agenda. 

Burgemeester Van Eert besteedt aandacht aan de storm in Rheden en de schade die 

dit heeft aangericht. Mevrouw Hopmans bedankt, namens de raad, de hulpdiensten, 

de inwoners, natuurmonumenten en alle anderen voor hun inzet die zij hebben 

geleverd. De raad zal dit nog tot uitdrukking brengen via een advertentie in de 

Regiobode en de online kanalen van de gemeente. Mevrouw Noorland spreekt namens 

de raad en de inwoners van Rheden een dankwoord uit naar de burgemeester en 

wethouder Haverkamp voor hun getoonde betrokkenheid.  

De agenda wordt vastgesteld. 

 

 

Algemene beschouwingen 

 

2 Algemene Beschouwingen: 

Een overzicht van ingediende moties en amendementen is als bijlage bijgevoegd. 

 

TOEZEGGINGEN 

Burgemeester Van Eert zegt naar aanleiding van de motie ‘Rheden 

Regenbooggemeente’ toe om in het najaar te komen met een memo.  

Wethouder Hofstede zegt naar aanleiding van de motie ‘Begeleid wonen’ toe om in 

het regionaal overleg, wanneer er gesproken wordt over het regionaal plan ‘Beschermd 

thuis’ aandacht te vragen voor de spreiding binnen de regio, voor zover daar invloed op 

kan worden uitgeoefend.  

Wethouder Hofstede zegt naar aanleiding van de motie ‘Inzicht in het bereiken van 

Global Goal Verminderen van Ongelijkheid’ toe om bij de maatregelen die worden 

getroffen de maatschappelijke effecten zoveel mogelijk in beeld te brengen.  

 

 

Bespreekstukken (waarover debat en besluitvorming plaatsvindt) 

 

3 Transformatieplan 2.0 & Ombuigingen  

Voorstel om het ‘Transformatieplan 2.0’ vast te stellen en in te stemmen met 

de verkenning van een aantal maatregelen met beleidsmatige consequenties 

zoals: 

a een meer gesloten wijze van aanbesteding en contractering, bijvoorbeeld 

in de vorm van lumpsum-bekostiging van zorgaanbieders; 

b het limiteren van het aantal beschikkingen binnen de begrotingskaders; 

c een versterking van de regierol van de gemeente met name ten opzichte 

van derden-verwijzers (huisartsen, jeugdartsen, e.d.) en zorgaanbieders; 

d extra inzet op preventie en versterking van het voorliggend veld; 

e het verder ontwikkelen van algemene voorzieningen ter vervanging van 

maatwerk; 

f   het waar mogelijk vervangen van nieuw Beschut Werk door Activerend 

Werk. 

 

Het voorstel is geamendeerd naar aanleiding van het amendement ‘Transformatieplan 

2.0’ dat unaniem is aangenomen. 

 

Het geamendeerde voorstel is aangenomen met 20 stemmen voor (VVD, CDA, PvdA, 



 

 

D66, GPR/B. CU) en 6 stemmen tegen (SP, GL) 

 

Stemverklaring: 

Fractie GL stemt tegen, omdat -door het verwerpen van de door haar ingediende 

amendementen- het voorstel onvoldoende is geamendeerd.  

 

Stemverklaring n.a.v. motie 5 ‘Inzicht in bereiken van global goal Verminderen 

ongelijkheid’: 

Fractie D66 stemt voor de motie omdat het op hoofdlijnen is aan te geven.  

 

4    Kadernota 2020 

     Voorstel om: 

1 de Kadernota 2020 vast te stellen; 
2 aanpak onderzoeksrichtingen bezuinigingsvoorstellen vast te stellen; 

3 de taakstelling bezuinigingsvoorstellen vast te stellen op € 6 miljoen 
structureel. 

 
Het voorstel wordt aangenomen met 22 stemmen voor (VVD, CDA, PvdA, D66, GL, 
GPR/B, CU) en 4 stemmen tegen (SP). 

 
De door de fractie D66 ingediende motie ‘Eurosongs op de Veluwe’ wordt aangehouden 
tot de volgende vergadering als gevolg van het staken van de stemmen, te weten 13 
stemmen voor (VVD, PvdA, D66, CU) en 13 stemmen tegen (CDA, SP, GL, GPR/B). 
 
Stemverklaring n.a.v. motie 1 ‘Eurosongs op de Veluwe’: 
Fractie CDA stemt tegen de motie omdat de financiële prioriteit elders ligt en omdat 

het niet past bij het merk dat wordt voorgestaan.  
Fractie GPR/B stemt tegen de motie, ondanks het pleidooi van de wethouder.  

 

5   Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering.  

 

 


